

Peripheral Brain for the Pharmacist: 2021-22 Correction

On page 18, please note the following correction:

The fenofibrate line should read:

↑; warfarin dose may need to be ↓ by 50 to 100%; ↑ warfarin dose by 50% when stopping